Algebra

1.
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Végezd el a kovetkezd miiveleteket!

2(a+b)

c2+a)

2x(x—3y)

(3a—b)c

e. (-3)-d-(5d+4).

Végezd el a kijelolt miiveleteket és a lehetséges 6sszevonasokat!

apop

22x+6)—14—4x;
6 x—3(x+2);
—2—3(5a—2b) + 7a;
(2—-5d)d+4d2;
(Bd—=4)-(-9)+9

Végezd el a kijelolt miiveleteket, a kijelolt szorzasokat €s a lehetséges
Osszevonasokat!

4+4b—-5a—2-(2a+3b);
3b+7a—(—2a)—12-(-a)+5a—2b;
8a—[6b—(4a—2b)—4a]—5b;
3(x+ty)+5(x—y);

9a—(2b+3a)- (-3)+(-9b+6a—4) - (-5)
—4(5-2x)+5(x—1)—(3x-5)

A kovetkezo kifejezésekben végezd el a lehetséges kiemeléseket!
2a+40

2y+12-2vy;

—-6x2+9x+3;

10a—20b+5;

a2b+2a;

6ax2y2—3xy?2;

—4x2y+8xy2,;

4a4—12a2;i)12d5+4a2.

Végezd el a kovetkezo muveleteket!

a) (p- 2)(p- 2); b) (x4 2)(x-7; o) (-D@41);

W

b

g) 2d-1)d-1).

d)(éa—éIS—:a]. e) 2x- 3)1-2x); f) Qa4 D(a- 1),
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a*b

. Végezd el a kovetkezo muveleteket!

a) 4a’(2-3a’)-2a*(4 +3a) +3a(2a’ -1);

b) ¥(2x® =3x+6) +8x°(2x—3)—@4x +x+4);

a

-

2

ab
25

3a3

15

o) 2
c) ——[l *+3a ]+7a(l—3aJ

J 9
10 a?
ab 5
10b? a
a 5b3
10a® 2a*p3
a’sh? 5

7. Oldd meg a miiveleteket!

10a3 2a4b3__
a’h? 5
x_kx B
a’b  ab?
a b _
a—b a+b
a—>b a+b_
a b
10(a—b) 2a*
a3 5

5a — 4b 4a2—4a+1_
a—1 25a%2—16b2

8. Egyenlbek-e az egysorban talalhato kifejezések?

Osszevonas
1. -2 22x + 6)— 14 — 4x =
2. 2 —d? (2 —5d)d + 4d? =
3. 29a—-b 3b + 7a — (—2a) — 12 - (—a) + 5a — 2b =




4. 16a — 13b 8a — [6b — (4a — 2b) — 4a] — 5b =
5. 10x2 + 8x — 20 —4(05 —2x) + 5x(x — 1) — (3x-5)x =
6. —27d + 47 (3d — 4) - (—9) + 9=
Szorzatta
1. 3x(y —2) 3xy — 6x2 =
2. 3xy(y — 3) 3xy2 — 9x2y =
4. (a+2)(x+2y) x(a+2)+2y(a+2)=
5. x-Dy-1 yx—1D+x—-1=
6. (a—1)(a+Db) 4(a—1)+b(1—a)=
Tort egyszeriisitése
1. 1 3xy
3y 9xy?
2. ab3 12a*h®
2 2a5
3. 7 —49xy
X —7x%2y
4. x — 3 3x—9 _
3
5. x—1 3x—D(x+1)
3 9(x+1)
6. x—3 3xy =9
x+3 3y(x +1)

9. Egyenletek
x—1 3 2x

2x 2 x-1

2x+5

—4=0
2x




7 x—=2 2—(x+1)*
x+1 x—1  x2-1

10.Szoveges feladatok

a. Szazalékos feladatok
I. Mennyi 30-nak a 235%-a?
ii. 72-nek hany szazaléka a 28?
iii. Minek a 48 %-a a 42?
iv. Mennyibe keriilt a pizsama a 45%-os arleszallitas el6tt, ha most 2200
Ft?

b. Szamjegyes
i. Egy kétjegyli szamban a tizesek helyén 3-mal nagyobb szamjegy all,
mint az egyesek helyén. Ha a kétjegyli szdmhoz hozzaadjuk azt a
szamot, amelyik a szdmjegyeinek megforditasval keletkezik, akkor
143-at kapunk. Melyik ez a szdm?

ii. Melyik az a kétjegyli szam, amelyben a szamjegyek Gsszege 9, és a
amelyet a szamjegyeinek felcserélésével nyert szdmbdl kivonva az
eredeti szam 1/5-ét kapjuk?

C. Szazalékos
i. Egy konyv ara keménykotésben 1680 Ft, ami 68%-kal olcsobb, mint
papirkotésben. Mennyibe keriil papirkotésben?

ii. Egy nadrag arat megemeélték 20%-kal, majd learaztak 35%-kal.
Mennyibe keriilt eredetileg, ha most 4890 Ft-ba kertil?
d. Keveréses
i. 20 145%-0s és 60 1 60%-os all rendelkezésiinkre. Hany szazalékos
oldatot tudunk beldle keverni?

ii. Mennyi 26%-os kénsavat kell 40 kg 68%-os kénsavhoz keverni, hogy
32%-o0sat kapjunk?

iv. Kétfajta alkoholbodl készitiink keveréket. Az els6bdl 10 litert, a
masodikbol 24 litert véve 40%-os alkoholt kapunk. Ha az els6bdl 18
litert, a masodikbdl 7 litert vesziink, akkor a keverék 30%-0s lesz.
Hany szazalékos a két 6sszetevd?

e. Munka
i. Egy iizemben az egyik sajtologép 120 m? lemezt 5 6ra alatt munkal
meg. Egy masik gép 4,5 ora alatt. Hany ora alatt munkaljdk meg
egyutt?

ii. Egy almatermel6 a termését egy hét alatt tudja leszedni. de a
megrendeld csak 3 napot ad erre. ezért fel kell venni egy segitséget.
Hény nap alatt tudna egyediil leszedni a termést a segédmunkaerd?



f. Masodfoku szoveges

I. Egy téglalap egyik oldala 23 c,-rel hosszabb a masiknal, az atldja 37
cm. Mekkorak az oldalai? Szamold ki a teriiletét, keriiletét!

ii. Egy szilveszteri partyn mindenki apr6é meglepetéssel késziilt a tarsasag
tobbi tagja szdmara. Osszesen 272 db ajandék cserélt gazdat. Hanyan

voltak a partin?

11. Oldd meg a kovetkez6 egyenletrendszert grafikusan!

3
=——X+2
y 4
-3x+y=-13
12. A kovetkez6 egyenletrendszereket algebrai titon oldd meg!
_3X_|_y=_5 b 4X+3y=1 C)X+3—2(y—1)=2 (
2X+y=5 3x+2y=5 X+y=4

1) A kovetkez6 egyenletrendszereket algebrai titon oldd meg!

a)
{x+3y=5
x+ 8y =10
b)
{4x+3y=19
3x+2y=2
c)
a+3+2—b_
2 3
a—1 b+1_4
4 3

13. frd at ugy, hogy egy kéttagt kifejezés négyzete +/- egy szam legyen!
d)a®+4a-3= e) x> —8x+12=

14. Oldd meg a masodfoku egyenleteket! (Figyelj, van kozottiik hidnyos is!)
a x*-8x+9=0

b. 3x*-2=17x
c. x(x+13)=0
d @+2x)3-x)+x*=9

e. 5x2425=0



f §x2—3=0
g x2—-2x=0
h. x2—8x4+16=0

i 1+2x)3—-x)+x*2=9

3x%2-11 = 74—2x2

j. + =20

K.

15. Oldd meg a masodfoku egyenleteket! (Figyelj, van kozottiik hidnyos is!)

f) x> +4x=0 g) x> —8x+30=0 (4 pont) h)3x?-2=17x
) 392 10— i M_1=£_X;4 Ky .1 _a
i) 3x2-12=0 =5 0 3 v

16. Egy tarsasagban mindenki mindenkit megajandékozott karacsonykor. Osszesen 435
ajandékot adtak egymésnak. Hany tagu a tarsasag?

17. Két szam Gsszege 8, szorzata 15. Melyik ez a két szam?

18. Egy téglalap keriilete 70 cm, teriilete 300 cm?. Szamitsd ki a téglap oldalainak a
hosszat!

19. Egy derékszdgii haromszdgben az atfogd 2 dm-rel hosszabb az egyik befogonal.
Keriilete 40 dm. Mekkorak az oldalai a haromszognek? ***Mekkora a teriilete?
Mennyi a kortilirt kor sugara?

Geometria

20. a) Mekkora a szabalyos nyolcszdg egyik kiils6 szoge?
b) Mekkora a szabalyos kilencszog belsé szogeinek osszege?
c) Hany 4tloja van a szabalyos hétszognek?
d) Egy szabalyos sokszog egyik kiils6 szoge 18°. Hany atldja van ennek a sokszégnek?

21. Bizonyitsd be, hogy a haromszog egyik kiilsé szoge megegyezik a nem mellette fekvo
belsé szogeinek dsszegével!

22. rd le a kévetkezd meghatarozasokat, tételeket!
SZOZECIEZO: ...ttt

KOZEPVONAL: ... s

MNAZASSAZVOMNALL ..ttt ettt e e s a e e e e et e e et e e R e e e e Rt e R e e e e e e et r e ne s

PItagOraSZ tEERL: ... ettt



23.

Egy haromszogben a = 40° és = 70°. (Készits rajzot is!)

a) Mekkora szdgben latszik az ¢ oldal a koréirhatéd kor kozéppontjabol?
b) Mekkora szdget zar be az A és B csucsbol indulo két szogfelez6?

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.
34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.
42.

43.

44,

45.

Szerkessz haromszoget, ha adott egy oldala a = 7cm, az oldalhoz tartozé magassag m,
= 5cm ¢és az a oldalhoz tartozo sulyvonal s, = 8 cm! Legalabb hany cm-nek kell az m,
magassagot valasztani, hogy a hdromszog ne legyen szerkeszthetd?

Derékszogii haromszog egyik szdge 30°, az atfogojaval parhuzamos kozépvonala 20
cm. Hatarozd meg a keriiletét, teriiletét, valamint a koréirhato korének sugarat!

Egy haz tetejérdl a torony 37°-os szdgben latszik. A torony aljabol a haz teteje 21°-0s
emelkedési szogben latszik. Készits abrat! Mekkora emelkedési szogben latszik a haz
tetejérdl a torony teteje?

Mekkora annak a csokornyakkenddnek a teriilete ami két korcikkbol all 120°-0s a
nyilasszoge?

Egy szimmetrikus trapéz két alapja 13cm ¢€s 3cm, a hosszabbik alapjan fekvd szogei
30°-osak. Szamitsd ki a teriiletét és az atlojanak a hosszat!

Szerkeszd meg a 4 cm sugaru korhoz a kozépponttol 6 cm-re 1évé pontbol hiuzott
érint6it! Mekkora az érint6 szakaszok hossza?

Egy deltoidban a két szemkozti sz6g 36° és 138°. Mekkora a tobbi szog, és mekkora
szogeket zarnak be az atlok az oldalakkal?

Egy fatorzset kor alaka szeletekre vagunk, majd a széleiket levagva téglalap alakl
deszkakat gyartunk. Mekkorak a deszka oldalai, ha a fatdrzs atméréje 10 dm, és a
téglalap oldalainak az ardnya 3 : 4?

Egy haromszdgben a belsd szogek aranya 2 : 9 : 13. Hatarozd meg a haromszog belsd
és kiilsé szogeit!

Mekkorak a haromszog szogei, ha adott két kiils6 szoge 130° és 174°?

Mekkora az egyenldszart derékszogii haromszog teriilete, ha a befogdval parhuzamos
kozépvonala 5 cm?

Mekkora a szabalyos 18 szog belsé szogeinek Osszege, kiilsé szogeinek Osszehge,
atloinak szama, egy belso szoge, egy kiils6 szoge?

Egy 10 cm sugaru korben felvettiink egy 16 cm hossza hart. Milyen messze van a
koézépponttdl a hur?

Adott egy 3 cm sugar kor, a koron kiviil adott két pont A és B 5 cm-re, A és B
tavolsaga 6 cm. Szerkeszd meg a korvonal azon pontjait, amib6l az AB szakasz
derékszogben latszik.

Mekkora a teriilete illetve a keriilete annak a négyzetnek, amelnyek az atloja 18 cm?
Mekkora annak a rombusznak a teriilete illetve a keriilete, amelnyek az atloi 6 illetve
8 cm-esek?

Mekkora a 75°-0s kozépponti szoghdz tartozo korcikk, illetve kdriv hossza egy 5 cm
sugaru korben?

Mekkora koézépponti szog tartozik egy 5 cm sugaru kdrben egy 4 cm hosszu ivhez?
Egy haromszog két oldalanak hossza 7 és 9 cm. A harmadik oldalhoz tartozo
magassag 5,5 cm. Mekkora a a haromszog teriilete keriilete?

Mekkora keriilete annak a derékszogli haromszognek, amelnyek a két hegyesszoge
1:2 aranyu és a rovidebbik befogod 3,5 cm?

Mekkora teriilete annak a derékszogli haromszognek, amelnyek a két hegyesszoge 1:2
aranyu ¢s a hosszabbik befogd 8 cm?

Egy szimmetrikus trapéz hosszabbik atldja 12 cm, a szara 7 cm, az alaponfekvd szoge
pedig 60°-0s. Mekkora a trapéz teriilete keriilete?



46. Egy haromszog szogei 0=62°; p=38° és y=80°-ak. Mekkora szoget zar be az a oldal
felez6 merdlegese és a b oldallal parhuzamos kézépvonal?

Fiiggvénytan

47. Az abran az f fliggvény grafikonjat latod.

A grafikonrol olvasd le, hogy ‘
a) mennyi f(3) "
b) mennyi f(4) 2 '

c) felveszi-c a fiiggvény a 4 értéket
d) hol vesz fel a fiiggvény az 1 értéket? !
e) Jellemezd a fiiggvényt!

48. Az alabbi fliggvények mellé ird a
hozzarendelési szabalyt! Mindegyik fliggvény R—R rendel.

49. Abrazold soronként kozos koordinatarendszerben a fiiggvényeket!
a) f:x—>x+4; g:X—2x+1; h:x+—0,5x-3

b) f:Xx+>—x+5; g:xn—>lx—1; h:x—>-3x+3

50. Abréazold soronként kozos koordinatarendszerben a fiiggvényeket!
a) f:x—>x+4; g:X>X; h:x+—4

b) f:xn—>—1x; gZXH—EX—l; h:xn—>—1x+3
2 2 2

51. Abréazold soronként kozos koordinatarendszerben a fiiggvényeket!

a) f:xn—>%x; g:X|—>—%x; h:x—0,2x



—-2Xx+4

b) f:x+>—-x+2; g:X—2-X; h:x—
52. Gondoltam egy linearis fiiggvényre.

a) f (0) =3¢s f (1) =7 Mi a hozzarendelési szabaly?

b) ( ) 3 ¢és ( ) 5 Mi a hozzarendelési szabaly?

¢) f(-4)=7 és f(2)=1 Mi a hozzarendelési szabaly?

d) f(l) 18 ¢és ( ) 24 Mi a hozzarendelési szabaly?

53. Adott a kovetkezd hozzarendelési tablazat! Abrazold az f(x) és a g(x) fiiggvényt egy
koordinata rendszerben. Az értelmezési tartomany a valos szamok halmaza.

h(x)

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

...........................................................

.....................................................................

Adjal meg egy olyan h(x) fliggvény, ami parhuzamos veliik! h(x)=

Toltsd ki a h(x) fiiggvényt is a hozzarendelési tablazatban!

A hozzarendelési szabalyuk miben hasonlit?

54. Melyek linearis fliggvények?

X -5 -3 0 2 4 Mi a hozzarendelési szabalyuk?
f(x) -10 -6 0 4 8 f(x)=
g(x) -5 -1 5 9 13 g(x)=




A kovetkezo fiiggvények koziil abrazolas nélkiil valogasd ki azokat, amelyeknek grafikonja
egyenes! Valogasd ki koziilik azokat, amelyek grafikonja folytonos vonal (gorbe)!
Valasztasodat indokold is!
a:x— 2(x-3)+3(x-1)-2 91X 4x—2(x+1)—2x+5
b: x> 2x(x—1)+3(x-2) hoxis L

x-1
CiX X +2 X > 3x+5(x—2)—x(x+2)

Jellmezd a d, g és a h fiiggvényt!

d(x) g(x) h(x)

ET

EK

ZH

monotonitas

meredekség

tengelymetszer

55. Abrazold kozos koordinata rendszerben a kovetkez6 fiiggvényeket:

1
arx——(x-1° bixH-x+2-1 CiX>—  dix o> ———
—X x—5
Mit veszel észre, milyen geometriai transzformacioval kapjuk meg az alapfiiggvény
grafikonjabol a tobbi grafikont?

Jellemezd a fliggvényeket az alabbi szempontok szerint:

ET EK Zh Tm MIN MAX NOV CSOKK

56. Abrazold!



g: x> f(x)+2
h:xe f(x)-1
x> f(x+2)
jixe f(x-1)
|2 x> —f(x)

m:xi—2-f(x)

57. Abrazold a betijjelednek megfelelé fiiggvényeket! Mindegyiknél gondold végig,
hogy mi az alapfiiggvény, és milyen transzformécios 1épésekkel kapod meg annak
grafikonjabol az abrézolni kivant fiiggvény grafikonjat!

B a:xe2x° -1 b:XI—>%|X|+2 c: x> 3(x -1y
A e:x— 2(x-1)° fix——x+2 g:x»exi_1
B jixe—x-3-2 k:x—>—(x—3)+1 I:xneéﬂ
1 : 2
A hix—>-=+2 n:x—-2x+4-1 piX>——— -1
X X+2

Jellemezz legalabb kettét az abrazolt figgvények koziil!
58. Abrazold ¢s jellemezd a kovetkezd fiiggvényeket:

—-Xx+3 ha x<3 2x+1 ha x>-1
B:f:x— Ag:xH

Xx—3 ha x>3 —-2x-3 ha x<-1

(x+1)* -1 ha x<0 _ ~[1-x-1 ha x>1
B:h:x— Al X

|x—2|—1 ha x>0 |x+]4—3 ha x<1

59. Add meg a kovetkezd fiiggvények hozzarendelési szabalyat, és jellemezd a
fliggvényeket!



60. Oldd meg grafikusan a kovetkez6 egyenleteket!

a (x-2f-1=3 b. [x—4/+2=5
c. 2|x+2|+1=—%x+5 d. [x+3=x+3
e. —(x-2fF+4=3 f. |x—]4+2=—%x+3
g (x—4f +1=x-2 h. [x+3=-x-3

a. Abrazold szamegyenesen az | =[ 2;4 [ intervallumot!
b. Abrazold a szamegyenesen a K ={ xeR|1<x<3 } halmazként megadott
intervallumot!
€. Add meg intervallumként a szamegyenesen abrazolt ) o—
J intervallumot!
d. Add meg halmazként a szamegyenesen abrazolt

H intervallumot!

62. A kovetkezd fiiggvényeknek hatarozd meg az értelmezes: wariomanyat, es szamoia Ki

a megadott helyeken a helyettesitési értéket!

, 3
: : _9)= 2=
f xo3+o—  ET: f(-2) (2}
g:x>—(x-1F+]x  ET: 9(-2)= 9(0,5)=
h:xes 2x+ ET: h(-2)= h(lj:
2x-1 2
Statisztika

63. Egy orvos vardjaban a személyzet megfigyelte azon betegek varakozasi idejét, akik
stirgdsségi ellatast igényeltek. Egy honap alatt a kovetkezd eredményeket kaptak:

Vdrakozdsiidé percben

Mennyi a minta atlaga, terjedelme, moédusza, medidnja?

64. Egy csoport testsuly adatait tartalmazza:

90kg | B1kg | 7Bkg | BOkg | 99kg |100kg | BOkg | 56 kg

85 kg ‘GBRQ ‘GBI(Q “HJDkg 85 kg ‘68kg ‘ngg ‘ 68 kg



Készits a mintabol gyakorisag tablazatot! Abrazold oszlopdiagrammon! Mennyi a minta
modusza, medianja, atlaga, atlagtol valo abszolut eltérése?

65. Télen, néhany napon megmértik a reggeli hémérsékletet, és a kovetkezd
eredményeket kaptuk: -10, -12, -12, -8, -3, -8, -7, -8, -2, -4, -5, 0, 3, 2, 1, 2, 3. Mennyi
volt a reggeli atlagos hdmérséklet, mennyi a modusz és a median?

66. Egy parkoloér megszamolta, hanyan iiltek azokban az autokban, melyek a parkolojaba
behajtottak reggel 8 és 10 kozott.

-

Emberel szama ‘ 1

4]

6

~

|K¢}csikszéma ‘41 ‘33‘18

Atlagosan hanyan iiltek egy-egy személyautoban?
b. Szemléltesd kordiagramon az egy autoban iilok szamanak megoszlasat!

C. Szamitsd ki annak valoszintségét, hogy az elsének érkezd kocsiban legalabb
négyen utaztak!

67. Az alabbi tablazat egy évfolyam fiainak testmagassagat mutatja egy kozépiskolaban.

186 [179 [ 171167 167 [ 184 [ 174 [176 [ 182 [ 179 [ 186 | 164 | 178 [ 177 | 165
184 [ 189 | 175 | 167 | 190 | 177 | 175 | 176 | 176 | 175 | 183 | 179 | 186 | 188 | 166
174 | 169 | 175 | 188 | 185 | 172 | 169 | 184 | 173 | 169 | 185 | 171 | 166 | 170 | 181
180 | 170 | 168 | 178 | 171 | 167 | 189 | 178 | 178 | 165 | 177 | 170 | 186 | 180 | 179
175|168 | 187 | 176 | 173 | 168 | 170 | 172 | 177 | 184 | 175 | 169 | 167 | 179 | 181
180 [ 176 | 172|175 | 176 | 170 | 171 | 175 | 180 | 173 | 182 [ 177 | 165 | 175 | 188
177 [ 166 | 171|170 | 180 | 168 | 167 | 179 | 176 | 184 | 182 | 172

d. Készitsiik el az egyes testmagassagokhoz tartozo gyakorisagi tablazatot!

e. Valaki — a tablazat ismeretében — ki akarja talalni, hogy a névsorban a legelsd
it milyen magas. Melyik értékre adja a voksat?

f.  Készits oszlop diagramot az adatok szemléltetésére!

68. Egy ¢jjel-nappal nyitva tartd aruhaz hiitdpultjanak homérsékletét haromoranként

ellendrizni kell, és az adatokat fol kell jegyezni egy ott fliggd tablara. Az elmult harom

nap alatt a kovetkezd adatokat jegyezték fel:

Leolvasas | Oh | 3h | 6h | 9h [12h [15h [18h |21k
22 | 22 | =21 | 18 | —19 | =19 [ =17 | 21
23 [ 22 | 22 | 19 | 19 [ —18 | —16 | 19
22| 23 21| =20 20 | 21 ] —19 | 20

Homeérséklet
(°C)

g. Abrazold kozos koordinata-rendszerben a harom nap mérési eredményeit! Az
egyes mérési pontokat kosd Ossze, feltételezve, hogy két mérés kozott a
hémérseéklet egyenletesen valtozik.

h. Szamitsd ki az elsé napon mért hdmérsékletek atlagat!

i.  Szamitsd ki a harom nap csucsforgalomban mért (18 h) homérsékleteinek
atlagat!



J. A hité homérséklete nem mehet tartdosan a —18 °C-os érték folé. Ha tartdsan
(6 oran at) ennél magasabb értéket mérnek, az arut meg kell semmisiteni.
Sziikséges-e most ez az intézkedés?

[.1. Kombinatorika

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

Hanyféleképpen alkothat hatosfalat egy kézilabdacsapat palyan 1évé 6
mezOonyjatékosa?

Peti kisvasutat kapott ajandékba, a készlethez egy mozdony és négy kiilonboz6 kocsi
jart. Hanyféle sorrendben akaszthatja a mozdony utan a kocsikat Peti?

Lilinek tulipanos, rézsés, hoviragos és Kamiomos teasbogréje van, mindegyikbdl egy-
egy darab. Hanyféleképpen teheti 6ket sorba egymas mellé a polcra?

Robi baritom egyik polcan hat kiilonboz6 film sorakozik DVD-n. Hényféle
sorrendben teheti a polcra egymas mellé dket?

Héanyféle sorrendje van az a; b; c¢; d betliknek?
Hanyféle kiillonbozo sorrendje van a MATEMATIKA sz6 betiiinek?

Hanyféleképpeen lehet egy 8 részre felosztott szerencsekerékre felirni, az 5, 10, 25,
50, 75, 100, 150, 200-as feliratokat?

Az 1; 2; 3; 4 szdmok koziil valasszunk ki kettot €s irjuk fel ezeket az Gsszes lehetséges
sorrendben. Mennyi a lehetdségek szama?

Az 1; 2; 3; 4 szamok koziil valasszunk ki kett6t iigy, hogy ugyanazt az elemet kétszer
is vehetjiik és irjuk fel ezeket az Gsszes lehetséges sorrendben. Mennyi a lehetéségek
szama?

Andrés 3 fiut €s 2 lanyt hivott meg a sziiletésnapjara.

» Hanyféle sorrendben érkezhetnek meg a vendégek?
o Hany olyan sorrend lehet, amelyben eldszor a 3 fia érkezik meg?

79.
80.
81.

82.

83.
84.

85.

Hany olyan négyjegyll szam van, amely kiilonb6zd szdmjegyekbdl all?
Hany négyjegyti szdm van?
Hany négyjegyli szam van, amiben legalabb egy szamjegy ismétlddik?

Héany olyan négyjegyli szam van, amely kiillonb6zd szamjegyekbdl 4ll, és nem szerepel
benne a hetes?

Hany 6tjegyli szdmot irhatunk fel a 4, 4, 4, 5, 5 szdmjegyekbdl?
Hany négyjegyli szamot irhatunk fel a 4, 4, 4, 5, 5 szamjegyekbdl?

Négy személy egyszerre érkezik egy kétszemélyes lifthez. Hanyféle modon Ilehet
kivélasztani az els6 menet két utasat?



86.

87.

88.

89.
90.
91.

92.

93.

94,

95.

96.

97.

98.

99.

100.

101.

Hanyféleképpen toltheti még ki a lottoszelvényét az, aki a 3, 7, 13 szamokat mar
bejeldlte?

10 lany és 16 fia hanyféleképpen allithatd sorba, ha a lanyok allnak el61?

Egy pancélszekrényen 3 forgathaté szamtarcsan lehet beallitani az egyetlen nyitd
szamkodot. A tarcsakon a 0, 1, 2, 3... 9 szdmjegyek allithatok be. Mennyi ideig tart az
0sszes kombinacid kiprobalasa, ha egy beallitas €s nyitasi proba 6 masodpercig tart?

Hany részhalmaza van az {1; 2; 3} halmaznak?
Héany ¢éle van 0sszesen egy 26 oldali sokszognek?

Hany f6s a bajnoksag, ha Ossesen 45 mérkozés zajlott, és mindenki egyszer jatszott
mindenkivel?

Hany négyjegyli tiikorszam van? (Egy természetes szdm akkor tiikdrszdm, ha egyenld
a szamjegyei forditott sorrendjével felirt szdmmal.) Ezek koziil melyek
négyzetszamok?

Hét szamot tarcsazunk a telefonon. Hanyféleképpen lehetséges ez?

Hény olyan 3-mal kezd6dd oOtjegyli szdm irhato fel az 1, 3, 4, 7, 9 szdmjegyek
felhasznalasaval, amelynek utolsé szamjegye 1?7 (A szamjegyeket tobbszor is
felhasznalhatjuk.)

Hany olyan nyolcjegyli szdm van, amelynek minden szamjegye 4-nél nagyobb és 7-
nél kisebb?

Hany otjegyti, 2-vel oszthatd szdm van? ** harommal osthat6?
Haény olyan haromjegyt szam létezik, amiben minden szamjegy paros?

Mennyi annak a valdszinlisége, hogy 4 pénzérmét egyszerre feldobva a fejek szama
tobb lesz, mint az irasok szama?

Egy dobozba beletessziik a 0, 1, 2, 3, 4, 5 szdmokat tartalmaz6 szamkartyakat.
Visszatevés nélkiil kihtizunk egymdés utdn 4 szamkartyat, és azokat a kihuzas
sorrendjében egymas mellé tessziik, igy egy szamot kapunk.

Mennyi annak a valdszinlisége, hogy a kapott szam négyjegyli (nem O0-val
kezdddik)?

Mennyi annak a valdszintisége, hogy a kapott szdm 3-mal oszthat6?

Mennyi annak a valdsziniisége, hogy a kapott szam paros?

Mennyi annak a valdszintisége, hogy a kapott szdm 6-tal oszthatd?

Mennyi annak a valoszinlisége, hogy egy haz homlokzatan eltaldlok egy
ablakot, ha a hdzat biztosan eltaldlom, és 5 m hosszt és 3 m magas a hdz , és 2 ablak
van rajta 1,2*0,8 m-esek?

Mennyi annak a valoszinlisége, hogy egy sajtba egy vak egér eltalaljon egy
lyukat ha egy kor a feliilete amit eltalal és 1,2 m az atmérdje és 5 lyuk van rajta, 0,2,
0,2, 0,3; 0,3, 0,1 atmérdjiiek?



